

68岁老人嫌公交“开太慢”砸晕65路驾驶员

已被警方拘留

生活报讯 (记者栾德谦) 25日清晨,哈尔滨市65路公交车上,一老年乘客因嫌司机开得太慢,抡起买菜手拉车砸晕司机,目前打人者已被警方拘留。27日,记者向哈市65路公交车队了解了当时的情况。

27日,一段“老年乘客抄起买菜手拉车砸向公交驾驶员”的视频在网络引起大家关注。记者从哈市公交行业主管部门了解到,事发车辆是哈市65路公交车上,乘客年龄是68岁。

生活报记者从哈市民营公交65路王队长了解到,当时这辆65路公交车由哈东站开往哈西站方向,从新疆桥街站发车,车内约有20名乘客,“一个中老年乘客在上车后,说这个车慢,问司机:‘你车咋开这么慢呢,能不能快点儿?’驾驶员回答:‘我们公交车限速了,不允许开快车,为了乘客安全。’乘客就骂了驾驶员。因为老人骂得难听,驾驶员就回了一句‘你这么大岁数,怎么倚老卖老呢?’老年男子从后排座位,拉着买菜手拉车,就跑过来了,有两个乘客想上前劝阻,但没拽住。”

生活报记者从车队提供的车上



图片由65路公交车队提供

去。

王队长向记者介绍,当时,公交车驾驶员正开车行驶在快车道上,一看这名乘客跑过来了,为了安全起见,就把手刹拉下了,“男子用买菜手拉车砸驾驶员头时,车正好是停

到快车道上。”

据王队长介绍,刚发生事故后,有热心市民帮忙拨打了110报警电话,哈市道外公安分局太平大街派出所随后出警,现在打人乘客已经被拘留。

男子一个月内盗窃20余家店铺

看面馆没啥可偷 炒个菜打包 还顺走3瓶啤酒



生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰 文/摄) “真没想到警方这么快就破了案,还帮我追回了丢失的笔记本电脑。”哈市道里区哈药路附近的一家被面馆老板周先生激动地对生活报记者说。周先生经营的这家面馆在今年8月时被盗,被盗当天因为有事着急出门就沒把店内收银机里的钱以及店内的笔记本电脑带走,结果第二天凌晨,店里就遭窃,不仅被偷走钱和电脑,还没了半锅茶叶蛋、饮料和其他一些食品。

像这样被盗的还有20多家店铺,更为奇葩的是,犯罪嫌疑人在另一家面馆实施盗窃时,发现店内没有可偷的东西,便在其厨房内利用剩下的菜品,自己炒了一盘菜打包带走,出门时还顺走了3瓶啤酒。

今年9月,哈市道里警方破获了这起系列盗窃商铺案,将犯罪嫌疑人王某辉依法刑事拘留。

生活报记者在道里公安分局刑侦大队了解到,8月18日道里公安分局接到市民报警称,其在道里区建国街经营的超市于凌晨被破门盗窃。民警接警后,对近数月来道里区夜间商铺被盗案件进行梳理分析,经侦查发现共有20余起夜间商铺被盗案件均为该犯罪嫌疑人所为。

据办案民警介绍,通过视频监控可以看到犯罪嫌疑人为一中年男子,作案时身穿运动服,头戴鸭舌帽,用口罩遮挡面部,善于伪装

哈尔滨发生一起杀人焚尸案 嫌疑人已被抓获

生活报讯 (记者史天一) 生活报记者从哈尔滨市道外警方获悉,10月25日7时许,哈尔滨市道外区太安大街发生一起杀人焚尸案。经工作,道外警方于当

日12时将犯罪嫌疑人汪某抓获,目前汪某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

不考试拿驾照“二姐”能办? 400余人上当受骗

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 不用参加考试,只需花费几千元就能拿到驾驶证,犯罪分子利用一些人的歪心思诈骗300余起,涉案金额达300多万元。目前,犯罪嫌疑人王某等4人被警方抓捕归案。

今年7月,齐齐哈尔市克山县居民李某报警,称其儿子被微信好友王某以办理驾驶证为由,骗走人民币6000元。经查,2019年9月至今,王某声称认识齐齐哈尔市交警支队的“二姐”,以该人在车管所能直接出驾驶证,只需花费几千元,并且不用参加任何考试的名义骗了20多名被害人。被害

人自己且反侦察意识较强,作案时间大多在凌晨1时至3时,作案地点都会选择相对隐蔽,离自己居住地较近的小型商超或小饭馆。经过大量工作,民警于9月9日在道里区某旅店内将犯罪嫌疑人王某辉抓获,同时取获了大部分被盗财物。被害

热门影视剧里不少“明星家孩子”

马思纯 邹元清 胡琳娜都是“星二代”

实习生 寿洹 生活报记者 王雪莹

演技得到老妈闫妮肯定

邹元清:怀抱初心,奔赴热爱

眼尖的网友发现,最近热播、热映的几部影视作品中都出现了“星二代”的身影。正在东方卫视热播的电视剧《突围》里,年轻

人

“石红杏”是演员闫妮的女儿邹元清;电影《第一炉香》里,“葛薇龙”马思纯是演员蒋雯丽的外甥女;刚收官的《功勋》之“申纪兰”单元里,“李大嘴”胡琳娜是演员丁嘉丽的女儿。

虽然“星二代”的身份总是令人羡慕,但几位在自己的新作品中由于角色、演技等问题或被点赞“有人格魅力”,或被吐槽“不适合干这行”,饱受热议。为此,不少网友不禁感慨:“明星家孩子也不好当呀!”

是发自内心热爱演戏的,所以一定会认真对待这份职业。

2009年,凭借客串情景喜剧《无敌三脚猫》出道的邹元清,先后参演了《秘果》《我是你妈》等影视作品,演技在不断打磨中也日渐成熟起来。就像此次《突围》中,她梳着齐耳短发,表情灵动青春,将一个小人物的无奈表现得淋漓尽致。对于演员这个身份,邹元清自信满满地表示:“我要怀抱初心,奔赴热爱。”



凭“李大嘴”出圈,演技接地气

胡琳娜:美好的相遇,希望你们记得她

改编自张爱玲成名作的电影《第一炉香》,自上映后口碑实惨,豆瓣评分仅5.5分。其中,马思纯饰演的上海女学生“葛薇龙”成了不少网友的重点吐槽对象。其实自打选角起,马思纯就饱受网友争议,称:“葛薇龙应该是小而媚的,绝不是大块头的马思纯”。

虽然形象和角色有所出入,但马思纯的感情生活倒是和“葛薇龙”有点相似,都挺坎坷。与男友分手后,患上严重抑郁症的马思纯体重暴涨,曾坦言“不敢表达自己,生怕别人不喜欢”。好在如今的她已逐渐走了出来,即便面对网友们对她“恋爱脑”的指责,她也毫不理会:“恋爱中,我更爱我自己了。而且我再也不怕网络差评了,没有什么比健康快乐更重要。”

预售火爆“喜剧人”打call
原创相声剧《树》下周揭面纱



生活报讯 (记者王雪莹) 由黑龙江省曲艺团出品,著名相声演员刘骥编剧、执导并主演的大型原创爆笑相声剧《树》,将于11月5日至10日19时在省歌舞剧院音乐厅上演。记者了解到,目前该剧预售情况十分火爆。著名相声演员李金斗、苗阜、陈寒柏、贾承博、李菁以及演员贾冰、常远、郭靖文等也“隔空”为剧目打call,希望大家多多捧场。

说起刘骥,我省相声名家刘彤的这位爱徒,不少爱听相声、看喜剧的观众都认识。作为抖音当红博主,刘骥拥有百万粉丝,曾获得东方卫视《笑傲江湖第二季》“人气王”和《笑傲江湖第四季》“大魔王”称号,并参与过湖南卫视《喜剧之王》、东方卫视《相声有新人》、安徽卫视《今夜欢乐颂》、北京卫视《喜剧幽默大赛》、天津卫视《群英荟萃》等热门综艺节目。刘骥的创作团队更是擅长创作相声、小品、舞台剧,情节喜劇,创作功底深厚,包袱新颖。

据刘骥介绍,相声剧《树》背景发生在1933年之后的哈尔滨。“城市中有一座歌舞升平的百乐夜总会,俱乐部老板社会背景深厚但却不屑与日本人合作。面对敌人的欺压与侵略,他不惧强敌反抗斗争,带领手下兄弟协助抗联地下工作者张先生完成任务,最后英勇牺牲。创作这样一部剧目,就是要向这些默默付出的无名英雄们致敬。”

